GECEN SAYININ YANITLARI

UCGEN ICINDE UCGEN

1 - 3 x(3/16) = 7/16 birim karedir.

IKI SAYI

A =5476,B =74

SORU ISARET]

4 ve 6. satirdaki soru isaretlerinin yerine
bir 6nceki sayiy1 olusturan rakamlarin
garpimi gelecek.

SEKiZYUZLU

28 farkli bigimde gidilebilir.

(3 harf kullanarak 4, 4 harf
kullanarak 8, 5 harf kullanarak 8,
6 harf kullanarak 8 farkl
bicimde olmak tizere toplam 28).

IKI TREN

35 km/saat
x-5)/(x+5)=3/4
x =35

HANGISI FARKLI?

C ve F farkli. (A dondiiriilerek E, B
dondiiriilerek de D elde edilmis.)

28

Sorular

DiK UCGEN

Bir dik ticgenin iki kenarinin uzunluklari

3 ve 4 birimdir. Bu licgenin alani en az kag

olabilir?

YiRMIDORT SAYI

1'den 24'e kadar olan sayilar, 24 adet karta

yazilarak bir torbaya konuyor.

Siz ve arkadasiniz, sirayla bu torbadan
birer kart cekip tizerindeki sayiyi
okuyacak ve yeniden torbaya
birakacaksiniz. Cift sayi ceken ilk kisi
oyunu kazanacak. Oyuna ilk baslayan
kisinin kazanma olasiligini hesaplayiniz.

ALTI SAYI
Asagidaki 6 sayinin, baska hicbir sayida
olmayan ortak bir 6zelligi var. Bu 6zelligi

bulunuz.

(ipucu: Ozellik, sayilarin kiipleriyle ilgili)

1,8,17,18, 26, 27

YANLIS ESITLIK

Yalnizca bir kutuyu hareket ettirerek
asagidaki esitligi dogru hale getiriniz.

YILDIZ TAKIMI ZEKA OYUNLARI

CEMBER YOL

A, B ve C kdyleri cember bicimindeki bir
yol tUzerindedir. Sekilde gorildug,

gibi her kdyden oteki iki kdye biri kisa,
digeri uzun olmak Uzere iki yoldan
ulagilabiliyor. Ornegin A'dan B'ye kisa yol
AB, uzun yolsa ACB'dir. Kirmizi, mavi ve
yesil renklerle gosterilen kisa yollar
arasinda en uzun olani kirmizi yoldur.
Ug uzunyol, 9, 11 ve 12 birim
uzunlugunda olduguna gore kirmizi
yolun uzunlugunu bulunuz.

SORU ISARETI

Soru isaretinin yerine ne gelecegini
bulunuz.
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